FrR—VHIR/2023F

3.1.>4.28.. L

1#t100

AT YTV MREGEE

5$g‘n§1|:—351 *ﬁi

FroNR—UNREE

HREEDENE(CIEBORGBICRIE T

[ S — g2
A-SFT A-LT-SFT ovovvvo
- M2~M24 (BREA97A T L) M3~M12 (BRE177A T L)
ZIASWIvF A : 7
(LEWRA)
A-TPT gms-i. Bauw A-S-TPT ems—/x. @huw
PT 1/16~1/2(BRESPAFL). Rc 1/16~1/2(BRESTAFL) PT 1/16~1/2 (BRFES7A T L)
KAV YT St
By =
(@YITR) A-POT A-LT-POT ovovevo
M2~M24 (BRIE26771 T L) M3~M12 (BRE17 74T L)

#FUEV PRI TEARDRRERUTHSERUL TS L,
HEEZEHZTHRUTHBVF IO SUINOBREMEAN DD 2BENHUET,

HFPYR—URRURICOE RGBTV EBRIFERE T ADTHIEDIRSTEREMENET .




13100
PR € 2023.3.Twep » 4.28kri

ZiEvrE A-TAPF+YAR—=Y 5+1

OATY TV —ATRBBESHETMAICOTIRER

RISy (IEDTRA) \ EENE | iy (EYTRR) AL
Y—JU No. 1) B 7 Y—)U No. 136 BT A (i
‘%g EDP No. ThEd Size 2c zaaﬁ mﬁe{;\ﬁ;ﬁ ﬁ. &l n=r'18 EDP No. Thread Size 2c C*ir'ag m(Yen) &. ﬁ.
8325249 | M2 X 0.4 2.5P 3,830 * * 8325049 | M2 X 0.4 3780 = =
o ean o N - B3R | g3 « A A | W
3 X 0.4 : .
8327454 | M2.3 X 0.4 1.5p 4,250 ES * 8529059 |25 % 045 3,390 * *
8325259 | M2.5 x 0.45 2.5P 3470 * & 8325064 | M2.6 X 045 3,150 * %
8327459 | M2.5 X 0.45 7.5P 3,990 * x 8325069 | M3 X 0.5 2,640 ES *
8325264 | M2.6 X 0.45 2.5P 3.170 LS LS 8325083 | M4 x 0.7 2,620 FS &
8327464 | M2.6 X 0.45 1.5p 3,730 * *
8325090 | M5 X 0.8 2,640
8325269 | M3 X 0.5 2.5P 2,670 *x * G i
8326711 | M3 X 05 15P 3.030 * * 8325097 | M6 X 1 2,670 * *
8326811 | M3 X 0.5 1P 3,180 S ES 8325107 | M8 X 1.25 3,500 x S
8325283 | M4 X 0.7 2.5P 2,640 kS £ 8325117 | M10 X 1.5 4,210 & &
8326714 | M4 X 0.7 1.5p 2,950 * ES 8325121 | MOX1.25 “Exm * .
8326814 | M4 X 0.7 P 3,110 * * e T o = -
8325290 | M5 X 0.8 2.5 2,640 * * 30 : -
8325134 | M12X 1.5 5,490 * *
8326717 | M5 X 0.8 1.5P 2,990 * B APOT 5 | &
8326817 | M5 X 0.8 P 3,140 * * 8325137 | M12 % 1.25 5,490 * *
8325297 | M6 X 1 2.5P 2,720 *x * 8325147 | Mi4 % 2 7,870 * *
8326720 | M6 X 1 1.5p 3,070 * *
M14 X 1. ]
8326820 | M6 X 1 1P 3,240 * x 8325150 5 %879 & &
8325307 | M8 X 1.25 2.5P 3,550 * * 8325157 | M16 x 2 10.200 * *
8326723 | M8 X 1.25 1.5P 4,010 = ES 8325160 | M16 X 1.5 10,200 * *
8326823 | M8 X 1.25 1P 4,220 x * 8325167 | M18 X 2.5 13,400 & EN
8325317 | M10 X 1.5 2.5P 4,320 & * AR T = e
A-SFT [8326726 | M10 X 1.5 15P | STD 4,890 * * -
8326826 | MO X 1.5 P 5120 * * 8325177 | M20:X.2.5 16700 =
8325321 | M10 X 1.25 2.5P 4,320 * * 8325180 | M20 x 1.5 16,700 S x
8326729 | M10 X 1.25 1.5p 4,890 * * 8325187 | M22 X 2.5 21,300 ES ES
8326829 | M10 X 1.25 1P 5,120 ES & 5395100 | M22IX 15 21300 e =
8325330 | M12 X 1.75 2.5P 5610 x ES
8326732 | M12 X 1.75 1.5p 6,340 x ES 9325197 | Medixo 26:400 i i
8326832 | M12 X 1.75 P 6,660 * & 8325200 | M24 x 1.5 26,400 * *
8325334 | M12 X 15 2.5P 5610 * & 8326010 | M3 X 0.5 X 100 5,310 & ®
8327534 | M12 X 1.5 1.5P 6,660 ES * 8326014 | M4 X 0.7 X 100 4,820 #* #*®
8325337 | M12 X 1.25 2.5P 5610 * * 55508 | VB 58500 T + -
8326736 | M12 X 1.25 1.5p 6,340 *x *
8326836 | M12 X 1.25 P 6.660 x & 8326022 | M6 x 1 x 100 4440 = *
8325347 | M14 X 2 8,050 * *x 8326023 | M6 X 1 X 150 5,930 * *
8325350 | M14 X 1.5 8,050 x * 8326032 | M8 X 1.25 X 100 5,210 * *
8325357 mr X2 12'228 ;’i i 8326033 | M8 X 1.25 X 150 7,020 * &
8325360 6x15 :
T TR 5755 = = oy 8326046 | M10 X 1.5 X 100 5,930 * *
8325370 | M18 X 1.5 e 13,700 ES ES Yv27 | 8326047 | M10 X 1.5 X 150 5p | STD 8,250 ES S
8325377 | M20 X 2.5 : 17,000 x x| |ALT-POT 8326044 | M10 x 1.25 x 100 5,930 * &
8325380 | M20 X 1.5 17,000 * * 8326045 | M10 X 1.25 X 150 8,250 * *x
832538771 M2 X 2.5 21700 & = 8326060 | M12 X 1.75 X 100 6,810 ES *
8325390 | M22 X 1.5 21,700 & x
5395357 | W34 X3 27200 = * 8326061 | M12 X 1.75 X 150 9,710 * *
8325400 | M24 X 1.5 27,200 * * 8326058 | M12 X 1.5 X 100 6,810 E *
8326210 | M3 X 0.5 X 100 5,480 ES * 8326059 | M12 X 1.5 X 150 9,710 ES *
8326214 | M4 X 0.7 X 100 5,030 * * TR R E LT 6,810 = E
8326218 | M5 X 0.8 X 100 4,500 * * 326057 | 1257 5 5770 - -
8326222 | M6 X 1 X 100 4610 * * il R :
8326223 | M6 X 1 X 150 6,140 S ES | & kS *
8326232 | M8 X 1.25 X 100 5,440 * *
8326233 | M8 X 1.25 X 150 7,330 * * XFUEYNBRTBARDRZERUTHSEIRVTI T,
S  wep | 10 o = 2 WERESSCRRUTHVE IO BUNOBREMBN DD 3 BENBUET,
o * 4 % <~ PO YO - M5O T 2% NS
A-LT-SFT 8326244 | V1O X 1.25 X 100 6.140 x = KMEPUR—VTREBICOE, BRITBBRESRITHERFCLADTHREIDRETER
8326245 | M10 x 1.25 X 150 8,570 E * FEVE T,
8326260 | M12 X 1.75 X 100 7,100 x * g ; ;
: - | = 0t
8326261 | M12 X 1.75 X 150 10,100 * x| E1 YROBHWETEALLEL
8326258 | M12 X 1.5 X 100 7,100 * * SUAF nEZ
8326259 | M12 X 1.5 X 150 10,100 * B
8326256 | M12 X 1.25 X 100 7,100 * * Bis .
8326257 | M12 X 1.25 X 150 10,100 * * — T
8327651 | PT1/16-28 8,960 x * <
8327652 | PT1/8-28 7,180 x *
8327653 | PT1/4-19 ns2 [ 10,700 ES x TEL ( ) _
s | 327654 | PT3/8:19 16,800 * kS
.
BT | 8327655 | PT1/2-14 5.8 25,300 ES ES iYL
ATPT | 8327721 | Rc1/16-28 8,960 * &
8327722 | Rc1/8-28 7,180 * |
8327723 | Rc1/4-19 = 10,700 * * )
8327724 | Rc3/8-19 16,800 ES = M #r
8327725 | Rc1/2-14 25,300 & * ' ﬁﬂ 1
8327661 | PT1/16-28 9,430 * * M
@m7—/ | 8327662 | PT1/8-28 7,540 * * ‘ w 3 s »,
|RUH | 8327663 | PT1/4-19 2.5P | JIs2 | 11,200 * * **’%Emw%w@‘ra 2 7
A-S-TPT | 8327664 | PT3/8-19 17,600 L & B TEL 028 09-6 5 ‘25 1 1 GQ
8327665 | PT1/2-14 26,400 S * 9§ Ax ~65-2234.
s & B & | KF 0289».6 ..... =

F-517.2023.02(TP)



